

省人社厅调研组来通调研稳就业促发展工作

落实就业政策 保障民生福祉

晚报讯 昨天,省人社厅厅长戴元湖率调研组来通,实地调研我市稳就业、促发展工作。市委书记徐惠民参加相关活动,市委副书记、市长王晖,市委副书记沈雷陪同调研。

在通富微电子股份有限公司、中天科技有限公司,戴元湖重点调研了疫情防控期间稳就业保用工、人社惠企政策落实等情况。疫情期间,人社部门积极帮助通富微电、中天科技等重点企业点对点接回外地员工、启动网络招聘,通过构建阶段性减免社保费快速落地机制,有力支持了企业稳定发展。上半年全市减免企业养老、失业、工伤三项社保费近40亿元,大大减轻了企业负担。戴元湖指出,就业是最大的民生,要把稳就业、保就业摆在首位,做好就业惠民政策落地落实,精准发力、综合施策,全力确保就业形势总体稳定。在市域治理现代化指挥中心,戴元湖认真听取了大数据预警、企业用工监测等情况介绍。人社部门主动融入市域治理现代化指挥中心,第一时间将相关重要数据进行汇总和对接,提供包括社保缴费、失业保险领取、工伤备案、仲裁开庭安排等20多项人社大数据。戴元湖对此予以充分肯定,指出要更好借助信息化手段,服务地方经济发展。来到通州国际家纺城,戴元湖调研了“互联

网+纺织”背景下的大学生就业创业等情况。他指出,要支持新业态新模式,继续利用好平台,充分发挥创业带头人作用,吸引更多年轻大学生投身家纺产业,打造就业新增长点。戴元湖还调研了四海(五湖)家园职工公寓、金太阳纺织、江海智汇园科技新城、通州建总集团、通州城市展览馆等地。

省人社厅调研组认为,今年以来,南通努力克服新冠肺炎疫情影响,扎实做好“六稳”工作,全力守住“六保”底线,在疫情大考中交出了一份坚实的民生答卷。希望南通人社系统抓好“六稳”工作、落实“六保”任务,在保就业、惠民生、促和谐等方面继续创造更多经验,为全省人社事业高质量发展作出新的更大贡献。

王晖对省人社厅长期以来支持南通发展,特别是疫情期间对南通人社工作给予的精心指导和大力支持表示感谢。他表示,我市将深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照中央、省部署要求,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,把稳就业摆在更加突出位置,落实落细各项稳岗就业政策措施,进一步加强对人才政策的支持和服务保障,千方百计稳住就业、集聚人才、保障民生。

市领导姜东、王洪涛,市政府秘书长陈俊参加活动。
记者卢兆欣

全市市域社会治理现代化建设现场推进会召开 全力打造高品质平安法治南通

晚报讯 昨天,我市召开全市市域社会治理现代化建设暨政法重点工作现场推进会,动员全市政法战线进一步提高站位、创新作为,奋力推动市域社会治理现代化建设走在前列,全力打造高水平平安南通、高品质法治南通。

今年以来,全市政法系统以我市获批全国市域社会治理现代化试点城市为契机,高点定位抓部署,压实责任抓推进,一着不让抓落实,有力推动平安法治南通建设。在省通报的上半年政法工作10项主要指标中,我市9项高于全省平均水平,其中群众安全感、政法队伍建设满意率、群众对扫黑除恶行动评价指数等核心指标均位居全省前三。

市委常委、政法委书记姜永华要求,全市政法机关要深入学习贯彻习近平总书记关于政法工作和社会治理现代化建设重要指示精

神,认真落实中央、省市政法工作会议和全市市域社会治理现代化试点工作会议精神,按照市委十二届十二次全会最新部署要求,坚持问题导向、目标导向、实效导向,强化“主动”意识、“实干”精神、“狼性”作风,要主动适应疫情防控常态化形势,全力防风险、保安全、护稳定;主动融入全市高质量发展大局,积极强保障、优服务、作贡献;主动落实社会治理现代化要求,聚力抓重点、攻难点、创亮点;主动推动政法领域改革再深化,更好强法治、固根本、促公正;主动加强政法队伍教育整顿,从严抓党建、促党建、强作风,奋力推动全年各项目标任务圆满完成,为全市决战“过万亿”,夺取“双胜利”提供坚强政法支撑。

副市长、市公安局局长张轩主持会议,市领导葛玉琴、马啸平出席会议。
记者张亮 通讯员刘祎

全省城市园林绿化高质量发展培训班开班 积极打造“美丽江苏南通样板”

晚报讯 园林绿化是提升城市颜值和品质边际效应最高、见效最快的民生工程。昨天,全省城市园林绿化高质量发展培训班暨全省城市园林绿化工作座谈会在我市召开。参会人员围绕公园城市建设、生态园林城市建设与实践、城市生态网络规划等方面进行探讨,南通就生态园林城市建设作专题交流

发言。副市长陈晓东参加会议。
陈晓东表示,我市将以贯彻落实此次会议精神为契机,进一步提升城市园林绿化的质量和效益,以高质量的城市园林绿化,点亮美丽宜居城市“底色”,提升人民群众的“绿色”幸福感,打造环境优美、人文醇美、建设精美的“美丽江苏南通样板”。
记者蒋娇娇 实习生顾洛瑜

南通市主城区66平方公里主要河道水质周报

日期:2020年8月20日

南通市水利局发布

序号	名称	高锰酸盐指数 (mg/L)		水质类别 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	总磷 (mg/L)	水质类别 (mg/L)	溶解氧 (mg/L)	水质类别 (cm)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mv)	备注
		水 质 类 别 (mg/L)	水 质 类 别 (mg/L)										
1	濠河及周边45平方公里	3.8	II	0.3	II	0.13	III	4.70	IV	61.7	188	该组数据为濠河及周边主要河道10个点位平均值;	
		3.7	II	0.545	III	0.14	III	4.50	IV	58.3	185.1		该组数据为濠河及周边45平方公里代表河道25个点位平均值
2	五山及新城区21平方公里	4.1	III	0.298	II	0.18	III	5.40	III	59	185.1	该组数据为五山及新城片区21平方公里代表河道10个点位平均值	
				高锰酸盐指数(mg/L)	氨氮(mg/L)		总磷(mg/L)		溶解氧(mg/L)				该组数据为五山及新城片区21平方公里代表河道10个点位平均值
《地表水环境质量标准GB3838-2002》	轻度黑臭水体判定标准	I		≤2		≤0.15		≤0.02		≥7.5或饱和率90%			
		II		≤4		≤0.5		≤0.1		≥6			
		III		≤6		≤1.0		≤0.2		≥5			
		IV		≤10		≤1.5		≤0.3		≥3			
		V		≤15		≤2.0		≤0.4		≥2			
城市黑臭水体判定标准	透明度 (cm)	25~10		溶解氧 (mg/L)	0.2~2.0	氧化还原电位 (mv)	-200~50	氨氮 (mg/L)	8.0~15				
		<10		<0.2			<-200		>15				

数据来源:南通市生态环境局

简评:本周实测断面为34个,运料河正在进行水利工程施工,不具备监测条件。高锰酸盐指数、氨氮、总磷水质参数均达到III类水,高温导致河水溶解氧偏低。濠河及周边主要河道10个测点水质参数平均值为IV类水;濠河及周边45平方公里代表河道24个测点水质参数平均值为IV类水;五山及新城区代表河道10个测点水质参数平均值为III类水。

持之以恒抓好土壤污染防治 市人大常委会执法检查组赴启东检查

晚报讯 昨天,市人大常委会副主任、党组成员庄中秋率执法检查组赴启东市,就《土壤污染防治法》贯彻落实情况开展执法检查。

启东市农药零差价配送中心成立于2019年,积极承担并实施“农药零差价配送项目”。得知该中心累计项目农药销售额1000多万元,回收农药包装废弃物近200万件,庄中秋对启东市的创新做法予以充分肯定,“项目实现了农药农资市场规范化、生态环境优化和助力乡村振兴的一举多得,要总结好经验做法,尽力在全市范围内推广。”在南阳镇元祥村,庄中秋一行仔细询问该镇田间畜禽粪池项目相关情况,现场查看了生态养殖、污染防治和畜禽粪污综合利用等情况,叮嘱要提高思想意识,紧盯土壤污染防治的各个环节,确保《土壤污染防治法》落到实处。在盈联地块项目现场,检查组还详细了解了工程概况、修复技术、施工进程等情况。

当天,检查组还召开汇报会,认真听取了启东市人大、政府、“两院”和相关部门的工作汇报。

庄中秋强调,必须毫不松懈、持之以恒地抓好土壤污染防治各项工作。他要求,各地各部门要坚持执法检查的政治导向,进一步提高政治站位,不断强化部门责任意识、企业自律意识和公众环保意识,坚持系统思维、全局观念,依法打好污染防治攻坚战,交出一份群众满意的政治答卷。要突出执法检查的问题导向,把握各自领域的难点问题,依法履行应尽的责任和义务,各司其职、各负其责,排查梳理、补齐漏洞。要彰显执法检查的效果导向,通过有力有效的执法检查,用法律的刚性推动土壤环境质量持续好转。市县两级人大常委会和人大代表要紧扣法律条文执行情况、法定职责落实情况、违法行为查处情况开展检查,靶向发力、跟踪问效,有效助推政府依法做好土壤污染防治工作。

市人大常委会秘书长杨扬参加活动。
记者张烨

邀上海宾客“乘着高铁游南通” 我市在沪举办文化旅游推介活动



推荐会上南通演员的精彩演出。记者李波

晚报讯 昨天,由南通市文化广电和旅游局主办的主题为“乘着高铁游南通”的文化旅游推介会在上海大剧院举行。17时40分,首批上海体验游客乘坐“南通森林野生动物园”首列冠名列车从上海火车站出发。市委常委、崇川区委书记刘浩,副市长徐新民参加相关活动。

推介会上,上海都市卡旅游发展有限公司发布了即将推出的长三角旅游卡沪通版,持此卡可畅游沪通两地34个景点。此外,南通委托同程旅游线上发放南通旅游消费券300万元,对在同程旅游线上订购南通“酒店+景点”产品给予消费补贴。

当天,近百名上海旅游界人士及组团游客乘坐“南通森林野生动物园”号高铁来南通“尝鲜”,夜游南通森林野生动物园。据悉,为全面推开“乘着高铁游南通”活动,狼山·啬园、洲际绿博园、鲜花小镇、唐闸古镇等14家景区景点开展乘高铁游门票半价活动,以吸引更多上海及长三角地区的游客畅游南通。

记者张坚 李波

年度市科技计划项目申报启动 设置三类计划,9月8日申报截止



晚报讯 昨天从市科技局传来消息,2020年度市级科技计划项目申报工作正式启动。

今年,市科技局根据《关于推进市区产业转型升级的若干政策意见》,设置了基础

科学研究、社会民生科技和科技创新研究三类计划,聚焦产业发展战略需求和社会民众的公共创新服务需求,支持企事业单位在工业产业、现代农业、公众健康、检验检测、生物医药、节能减排、生态环境、防灾减灾、公共安全等领域开展研究,进一步强化财政资金在提升全社会科技创新投入的引导作用。

即日起,相关单位可登录南通市科技局网站(网址:<http://kjj.nantong.gov.cn/>)或微信公众号“创新南通”下载申报指南并按要求进行申报。咨询电话:55018847 55018867,申报截止时间为9月8日。

记者王玮丽